Всероссийская штабная тренировка по гражданской обороне

2 октября 2020 года под руководством МЧС России будет проводиться штабная тренировка по гражданской обороне по теме: «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне на территории Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]В тренировке будут задействованы федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления.
Основной целью тренировки является отработка вопросов организации управления при выполнении мероприятий по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожаров. В ходе тренировки будет проведена проверка готовности органов управления и сил ГО всех уровней к практическим действиям по ликвидации ЧС природного и техногенного характера, а также выполнению мероприятий по ГО.
Планируется отработать организацию выполнения мероприятий по повышению защищенности населения, материальных и культурных ценностей от опасностей, возникающих при ЧС природного и техногенного характера, проверку готовности систем связи и оповещения ГО с запуском электрических сирен (подачей сигнала гражданской обороны «ВНИМАНИЕ ВСЕМ») и передачей по телевидению и радио информации о проводимой штабной тренировке по ГО, а также уделить внимание организации действий органов управления и сил РСЧС и ГО в ходе проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ (АСДНР) при возникновении ЧС природного и техногенного характера.
