Сообщение о способах и порядке предоставления в уполномоченный орган сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости

Администрация муниципального района «Заполярный район» уведомляет о проведении на территории сельских поселений и межселенных территориях  Заполярного района мероприятий по обеспечению внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости в случае, если права на такие объекты недвижимости не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости.
В соответствии со ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218 – ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» сведения о подлежащих выявлению правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости, в том числе документы, подтверждающие права на ранее учтенные объекты недвижимости, могут быть представлены в Администрацию Заполярного района правообладателями таких объектов недвижимости (их уполномоченными представителями) либо иными лицами, права и законные интересы которых могут быть затронуты в связи с выявлением правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
К сведениям о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости относятся сведения:
1) о реквизитах документа, удостоверяющего личность;
2) о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты для связи с правообладателем;
3) о СНИЛСе;
4) о правоустанавливающем документе (копия правоустанавливающего документа).
Обращаем ваше внимание на то, что при предоставлении заинтересованными лицами сведений о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты для связи с ними в уполномоченный орган одновременно должны быть представлены реквизиты документа, удостоверяющего личность, а также сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования, если такой номер присвоен в установленном порядке.
Указанные сведения могут быть представлены в Администрацию Заполярного района следующими способами:
- почтой по адресу: 166700, Ненецкий автономный округ, п.Искателей, ул.Губкина, д.10
- путем личного обращения в рабочее время по адресу: Ненецкий автономный округ, п.Искателей, ул.Губкина, д.10;
- по адресу электронной почты admin-zr@mail.ru.
Правообладатели ранее учтенных объектов недвижимости вправе самостоятельно обратиться в Управление Росреестра (офис МФЦ) с заявлением о государственной регистрации права собственности. При этом, государственная пошлина не взымается.
С перечнями ранее учтённых объектов недвижимости можно ознакомиться по ссылке:
http://zrnao.ru/administracziya/vyiyavlenie-pravoobladatelej-ranee-uchtennyix-obektov.html 
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