Уведомление о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту «Строительство эксплуатационных наклонно-направленных скважин №№ 44115, 44116, 44117, 44118, 44119 на кустовой площадке № 1 Северо-Ошкотынского месторождения, ЦХП блок № 4»
[bookmark: _Hlk157006439]ООО «СК«РУСВЬЕТПЕТРО», совместно с АО «Гипровостокнефть» и Администрацией Муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 г. № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» и Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня: проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), по объекту: «Строительство эксплуатационных наклонно-направленных скважин №№ 44115, 44116, 44117, 44118, 44119 на кустовой площадке № 1 Северо-Ошкотынского месторождения, ЦХП блок № 4».
Сведения о заказчике: Общество с ограниченной ответственностью «Совместная компания «РУСВЬЕТПЕТРО» (ООО «СК «РУСВЬЕТПЕТРО»); ОГРН 1087746814000; ИНН 7701791321; юридический и фактический адрес: 127422, г. Москва, Дмитровский проезд, дом 10, строение 1; контактная информация: e-mail: rvpetro@rvpetro.ru; тел.: (495) 748-66-01.
Сведения об исполнителе – разработчике проектной документации и материалов по оценке воздействия на окружающую среду: Акционерное общество «Институт по проектированию и исследовательским работам в нефтяной промышленности «Гипровостокнефть» (АО «Гипровостокнефть»); ОГРН 1026300961422; ИНН 6315200011; юридический и фактический адрес: 443041, Российская Федерация, Самарская область, г. Самара, ул. Красноармейская, 93; контактная информация: e-mail: gipvn@gipvn.ru; тел.: +7 (846) 276-26-30; Факс: +7 (846) 276-26-24.
Уполномоченный орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа»; юридический и фактический адрес: 166700, Ненецкий автономный округ, Заполярный район, рп. Искателей, ул. Губкина д. 10; контактная информация: e-mail: admin-zr@mail.ru, тел.: +7 (81853) 4-88-23.
Наименование объекта обсуждений: объект государственной экологической экспертизы проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Наименование планируемой хозяйственной деятельности: «Строительство эксплуатационных наклонно-направленных скважин №№ 44115, 44116, 44117, 44118, 44119 на кустовой площадке № 1 Северо-Ошкотынского месторождения, ЦХП блок № 4».
Цель планируемой хозяйственной деятельности: строительство объектов добычи нефти (эксплуатационных наклонно-направленных скважин) на кустовой площадке № 1 Северо-Ошкотынского месторождения, ЦХП блок № 4.
Место реализации планируемой хозяйственной деятельности: Российская Федерация, Ненецкий автономный округ, муниципальный район «Заполярный район», территория Северо-Ошкотынского месторождения.
Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика: Начальник отдела разработки проектной и разрешительной документации ООО «СК«РУСВЬЕТПЕТРО» Самигулин Руслан Тахирович, тел.: +7(495) 748-66-11 доб. 6423, e-mail: RSamigulin@rvpetro.ru.
Контактные данные ответственных лиц со стороны исполнителя: Начальник отдела ТЭИПП АО «Гипровостокнефть» Зуев Павел Александрович, тел.: +7 (846) 276-24-90, email: Pavel.Zuev@giprovostokneft.ru.
Контактные данные ответственного лица со стороны уполномоченного органа, ответственного за организацию общественных обсуждений: начальник отдела имущества, градостроительной деятельности и земельного контроля Управления муниципального имущества Администрации Заполярного района  – Шестаков Александр Васильевич, телефон +7 (81853) 4-79-63, e-mail: zemly66@yandex.ru. При его отсутствии – главный специалист отдела имущества, градостроительной деятельности и земельного контроля Управления муниципального имущества Администрации муниципального района «Заполярный район» – Рыков Виталий Геннадьевич.
Информация о месте размещения объекта обсуждений для очного ознакомления: Проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), по объекту «Строительство эксплуатационных наклонно-направленных скважин №№ 44115, 44116, 44117, 44118, 44119 на кустовой площадке № 1 Северо-Ошкотынского месторождения, ЦХП блок № 4» для очного ознакомления размещены в холле здания Администрации муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа по адресу: 166700, Ненецкий автономный округ, рп. Искателей, ул. Губкина д. 10. Доступ обеспечен в период проведения общественных обсуждений с 10.07.2025 г. по 08.08.2025 г. с 9-00 до 17-00 по местному времени.
Информация о месте размещения объекта обсуждений в сети «Интернет»: Проектная документация, включая предварительные материалы ОВОС, по объекту «Строительство эксплуатационных наклонно-направленных скважин №№ 44115, 44116, 44117, 44118, 44119 на кустовой площадке № 1 Северо-Ошкотынского месторождения, ЦХП блок № 4» доступна для ознакомления в электронном виде в течение всего срока проведения общественных обсуждений с 10.07.2025 г. по 08.08.2025 г. на официальном сайте АО «Гипровостокнефть» в разделе «Дополнительно», «Материалы к общественным слушаниям». 
После завершения общественных обсуждений окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утвержденные заказчиком, будут размещены на официальном сайте АО «Гипровостокнефть» в разделе «Дополнительно», «Материалы к общественным слушаниям» на 30 дней: с 03.09.2025 по 02.10.2025.
[bookmark: _GoBack]Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений: в течение всего срока проведения общественных обсуждений (периода размещения объекта обсуждений) с 10.07.2025 г. по 08.08.2025 г. участники общественных обсуждений могут вносить предложения и замечания путем:
- направления в письменной форме в Администрацию муниципального района «Заполярный район» по адресу: 166700, Ненецкий автономный округ, Заполярный район, рп. Искателей, ул. Губкина д. 10;
- направления в форме электронного документа в Администрацию муниципального района «Заполярный район» на e-mail: admin-zr@mail.ru;
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений, размещенном в холле здания Администрации муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа по адресу: рп. Искателей, ул. Губкина д. 10.
При направлении предложений и замечаний участником общественных обсуждений обязательно указываются следующие сведения: для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии); для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений; согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных; согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания протокола.
Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний: В соответствии с пунктом 23 «Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 г. № 1644, по инициативе граждан могут быть проведены слушания, для чего в течение 7 календарных дней с даты размещения объекта обсуждений гражданам необходимо направить в уполномоченный орган, ответственный за организацию общественных обсуждений, соответствующую инициативу в произвольной форме. При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.

