УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по материалам, обосновывающим лимит добычи охотничьих ресурсов на территории Ненецкого автономного округа в 2025-2026 г.г.

Департамент природных ресурсов, экологии и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа информирует о проведении общественных обсуждений по материалам, обосновывающим лимит добычи охотничьих ресурсов (лось, бурый медведь, выдра) на территории Ненецкого автономного округа на период с 1 августа 2025 г. до 1 августа 2026 г.
1. Информация об объекте обсуждений, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях:
Заказчик и исполнитель работ: Департамент природных ресурсов, экологии и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа (Департамент ПР и АПК НАО)  - ОГРН 1058383006208, ИНН 2983003263, адрес: 166000, Ненецкий АО, г. Нарьян-Мар, ул. им. И.П. Выучейского, д. 36, цокольный этаж, тел.: 8(81853)2-38-55, e-mail: dpreak@adm-nao.ru.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа (166700, Ненецкий АО, Заполярный район, п. Искателей, ул. Губкина, д. 10, 8(81853) 4-88-23, admin-zr@mail.ru).
Наименование объекта обсуждений: материалы, обосновывающие лимиты добычи охотничьих ресурсов (лось, бурый медведь, выдра) на территории Ненецкого автономного округа на период с 1 августа 2025 г. до 1 августа 2026 г.
Наименование  планируемой хозяйственной и иной деятельности: установление лимита добычи охотничьих ресурсов (лось, бурый медведь, выдра) на территории Ненецкого автономного округа на период с 1 августа 2025 г. до 1 августа 2026 г. 
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: рациональное использование охотничьих ресурсов и регулирование объёма добычи охотничьих ресурсов (лось, бурый медведь, выдра) на территории Ненецкого автономного округа на период с 1 августа 2025 г. до 1 августа 2026 г. в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: территория Ненецкого автономного округа.
Контактные данные (телефон и адрес электронной почты (при наличии) ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя): тел. (81853) 2-38-65, Вокуев Андрей Валентинович.
Иная информация по желанию заказчика (исполнителя): отсутствует.
2. Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений, дате открытия доступа, сроке доступности объекта обсуждений, днях и часах, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений:
Материалы размещены в здании Департамента ПР и АПК НАО в период с 14 апреля по 13 мая 2025 года по адресу: 166000, Ненецкий АО, г. Нарьян-Мар, ул. Выучейского, д. 36, каб. 19.
Доступ для очного ознакомления с материалами возможен по данному адресу в указанный период с понедельника по пятницу с 8:30 до 12:30 и с 30:30 до 17:30.
3. Информация о размещении объекта обсуждений в сети "Интернет": материалы размещены на официальном сайте Департамента природных ресурсов, экологии и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа https://dprea.adm-nao.ru/ в разделе «Информация в области охоты».
4. Информация о возможности проведения слушаний с использованием средств дистанционного взаимодействия: необходимость отсутствует. Граждане могут дистанционно ознакомиться с материалами обсуждений, размещённых на сайте заказчика, и направить свои предложения, замечания и рекомендации на следующие электронные адреса:
- Департамента ПР и АПК НАО DPREAK@adm-nao.ru;
- Администрации муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа» admin-zr@mail.ru.
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Срок проведения общественных обсуждений: с 14.04.2025 по 13.05.2025.



