[bookmark: _GoBack]Текст объявления:
Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»), Общество с ограниченной ответственностью «Научно-исследовательский и проектный институт нефти и газа Ухтинского государственного технического университета» (ООО «НИПИ нефти и газа УГТУ») совместно с Администрацией МР «Заполярный район» Ненецкого автономного округа в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 №1644 уведомляют о начале общественных обсуждений проекта: «Реконструкция нефтесборного коллектора от Центрального куста скважин до устройства пуска шара ЦПС Южно-Шапкинского месторождения».
Наименование объекта обсуждений: Объект государственной экологической экспертизы, содержащий предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: Реконструкция нефтесборного коллектора от Центрального куста скважин до устройства пуска шара ЦПС Южно-Шапкинского месторождения.
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: 
В административном отношении район работ находится в муниципальном районе «Заполярный район» Ненецкого автономного округа, в географическом отношении – в пределах Большеземельской тундры.
Район работ необжитый, окружной центр – г. Нарьян-Мар, находится в 82,6 км к северо-западу от ЦПС «Южная Шапка». Вахтовый поселок Харьягинский расположен в 88 км к юго-востоку. Основной землепользователь – СПК «Ижемский оленевод и Ко».
Участок работ расположен в пределах Южно-Шапкинского нефтяного месторождения, осваиваемого ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».
Арендатор земель ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».
[bookmark: _Hlk157067989]Наименование и адрес заказчика деятельности: Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»), 614068, Российская Федерация, Пермский край, г. Пермь, ул. Ленина, 62, тел. +73422356648, эл. адрес: lp@lp.lukoil.com, ОГРН – 1035900103997, ИНН – 5902201970.
Контактное лицо – Ведущий инженер Отдела проектных работ и экспертизы проектов и смет ТПП «Севернефтегаз» Бойко Василий Александрович, тел. 8(81853) 6-36-87, эл. адрес: Vasily.Boyko@lukoil.com.
Генеральный проектировщик (разработчик проектной документации): Общество с ограниченной ответственностью «Научно-исследовательский и проектный институт нефти и газа Ухтинского государственного технического университета» (ООО «НИПИ нефти и газа УГТУ»), юридический адрес: 109428, г. Москва, вн. тер. г. Муниципальный округ Рязанский, пр-кт Рязанский, д.10 стр.18, этаж 10, Антресоль Антресоль 10-го этажа; фактический адрес: 169300, Российская Федерация, Республика Коми, г. Ухта, ул. Октябрьская, д. 14, ОГРН – 1101102000889, ИНН – 1102065200, тел. (8216) 700-293, факс (8216) 76-00-32, эл. адрес: referent@nipiugtu.ru.
Контактное лицо – главный инженер проекта Отдельнов Дмитрий Владимирович, тел.: (8216) 789-143 (доб. 147), эл. адрес: dvotdelnov@nipiugtu.ru.
Организация, проводившая инженерные изыскания: Общество с ограниченной ответственностью «Северо-Запад изыскания» (ООО «СЗИ»), 169300, Российская Федерация, Республика Коми, г. Ухта, ул. Октябрьская д.14, ОГРН –1151102000290, ИНН – 1102076160, эл. адрес: info@oooszi.ru, тел. 8(8216) 738-663.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа, расположенная по адресу: НАО, п. Искателей, ул. Губкина, д.10, тел. 8(81853) 4-88-23, эл. адрес: admin-zr@mail.ru.
Контактное ответственное лицо: начальник отдела имущества, градостроительной деятельности и земельного контроля Управления муниципального имущества Администрации Заполярного района  – Шестаков Александр Васильевич, телефон +7 (81853) 4-79-63, e-mail: zemly66@yandex.ru. При его отсутствии – главный специалист отдела имущества, градостроительной деятельности и земельного контроля Управления муниципального имущества Администрации муниципального района «Заполярный район» – Рыков Виталий Геннадьевич.
Срок проведения общественных обсуждений: 21.07.2025 – 19.08.2025.
Место и срок доступности материалов: 
Материалы по объекту государственной экологической экспертизы, содержащему предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду для ознакомления доступны в период с 21.07.2025 г. по 19.08.2025 г.:
- в эл. виде по ссылке: https://disk.360.yandex.ru/d/TK0EEUlEiAQU7A
- для очного ознакомления - в Администрации муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа, по адресу: 166700, Ненецкий автономный округ, рп. Искателей, ул. Губкина, д.10. Время работы общественной приемной с 8:30 до 12:30 и с 13:30 до 17:30 по местному времени, кроме выходных и праздничных дней.
Форма представления замечаний и предложений: письменная, электронная.
Замечания и предложения можно направлять:
-в письменном виде: 166700, Ненецкий автономный округ, 
п. Искателей, ул. Губкина, д.10;
-в электронном виде по адресам: admin-zr@mail.ru.
-посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений.
[bookmark: _Hlk193121758][bookmark: _Hlk193121196]Журнал учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений будет доступен в период с 21.07.2025 г. по 19.08.2025 г. в холле здания Администрации муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа по адресу: Ненецкий автономный округ, Заполярный район, рп. Искателей, ул. Губкина, д. 10. Доступ для очного ознакомления с материалами возможен по данному адресу в указанный период с понедельника по пятницу с 8:30 до 12:30 и с 13:30 до 17:30 по местному времени, кроме выходных и праздничных дней.
Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний:
В соответствии с п.23 Постановления Правительства РФ от 28.11.2024 №1644, проведение слушаний по данному объекту может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения заказчиком (исполнителем) для ознакомления общественности объекта обсуждений путем направления в указанный срок в уполномоченный орган соответствующей инициативы в произвольной форме:
- в письменной форме или в форме электронного документа в адрес уполномоченного органа по адресу, указанному в уведомлении об обсуждениях.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
Информация о размещении окончательных материалов оценки воздействия на окружающую среду в сети «Интернет»: Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утверждённые Заказчиком, будут размещены в открытом доступе в сети «Интернет» на 30 дней по ссылке https://disk.360.yandex.ru/d/TK0EEUlEiAQU7A.

Общественные обсуждения объекта «Реконструкция нефтесборного коллектора от Центрального куста скважин до устройства пуска шара ЦПС Южно-Шапкинского месторождения» пройдут в период 21.07.2025 г. по 19.08.2025 г.

Для участия приглашаются все граждане и представители общественных организаций.
